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Gramo Rokkaz

GRTKKT TNKDLBL, 
supportuj, svojho lokálneho HSL,
nechodím po meste s veľkou GRL,
šéfovi som šofér, lebo kokot rozbil BRL.

Oštím zmluvu, toto neni Schengen,
kľudne mu poviem, že je jebnutý jak Redman,
vlastne všetci sme, zaslúžime röntgen,
hotová komédia, kokot Space Jam.

Mám label, šéfuju jak Barracuda,
na merchi mám svoje otisky, nejsme Nike a Puma.
V logu font jak AC/DC, jedem heavy metal,
na steagi to rozbíjim rukama jako Steven Seagal.

Nejsem inkognito jak majitel McDonaldu,
ponižoval jsem tebe i sebe včera při freestylu,
naco u nás šáhneš ty, tak jsme šáhli i my,

tak pozor na Ty Nikdy, hepatitídy.

Zmeny charakteru repertoára sa nemusíš báť,
nespokojné deti umyť zuby, dobrú noc,
všetkých vás môžem ojebať....
Moc, moc... moc, moc, moc!

Zruš podcast, tak ťa nezaujíma odkaz,
Ty Nikdy ako dôkaz, ja vždy Gramo Rokkaz.
Zamysli sa veľmi dobre, skús mi povedať,
v ktorom labeli sa dá s riaditeľom na šrot rozjebať.

Zvedáme svý vlajky vejš,
lidi co mi sedej, žádná crew vychcanej gejš,
tenhle track je jako ochutnávka vín,

vyzrály MC's s mozkama, ne připosranejch plýn.

Budujem od základu arzenál, to není test,
pro oba labely zvedni pěst,
Zdravim svý, takže čego, rozsypem ti jako lego,
Československá family, Ty Nikdy, Gramo.

Žiadne predražené albumy cez markety a reťazce,
nehovor, že nevieš odkiaľ, všetko sa dá, keď sa chce.
My nejsme celebrity a ty nejsi žobrák,
prestaň, predám ti svoj album s venovaním v centre tvojho mesta.

Nechceš album? Kúp si triko, rob nám reklamu,
zaplatíš tým štúdio umelcom, čo ťa nesklamú,
pýtali sa ma prečo Gramo, poviem to na rovinu,
drbať anonymný biznis, preferujem rodinu.

GRMRKKZ a TNKDLBL, ale SPLPRP co je čistej HRR,
vídáme se naživo, ne jenom na FCBK,
když ti vadí ZKRT, tak choď do PDRL.
Netvař se jak MUDr. vem si ten púdr.

Svítími jak chromy SGR, děláme BUGR,
velkej jako písmena MTNTS.



když jsme na stagei, tak lidi řvou OMG, WTF!

Podaj mi toho špeka, nechystám ťa stopnúť,
sme niečo ako hviezdy, ktorých sa smieš dotknúť,
robíme hudbu, ktorá nezatvára závory,
ľudí spája do kopy, nerozdeľuje tábory.

Makáme stále v noci aj víkendy na smeny,
ten nápis na hrudi ti napovie, že kto sme my,
milujem svoju prácu, nechcem to len predať,
slovenské vydavateľstvá, môžem vás jebať.

Jsme banda černochů, co nemaj velký péra
a žádnej pigment, přesto big band,
každej víkend jezdíme mlít rap jak trampové,
pracovní tempo ne? Šéfovi říkám Pepo kde mám pivo, ty vole?

Fatte už je pod stolem a Rest mu sbírá z hlavy střepy,
přepychová parta, jako Happy Tree Friends.
Strýček Dubas dneska večer ještě nepil,
a tak lepí z berlí závoru pro opilí fans.

O chvilince už mizí Jäger,
Wonder mizí s klíčkama od BMW.
Tak jdem ven, kde kotví Paulie s Kennym,
dáme fotku? Pozor, vyletí penis!

Fantom tady není, že by vlnil weby,
je libo nejlepší beat Inphy je fajn debil.
Z práce v lebelu jsem v sedmym nebi,
zakázka Gramo Rokkaz, za všechny prachy zmdri.

GRMRKKZ a TNKDLBL
TNKDLBL a GRMRKKZ
GRMRKKZ a TNKDLBL
TNKDLBL a GRMRKKZ

Tištěno z www.txp.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - šetříme na pojištění!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

